

Geheimtipp Monachol basiert auf der traditionellen Chinesischen Medizin

Monachol (Basierend auf rotem Reismehl) hilft den Cholesterinspiegel natürlich zu senken

(ddp direct)Die Firma Monasan mit Sitz in Rosenheim bei München produziert und vertreibt verschiedene natürliche Nahrungsergänzungsmittel.

In dem Familienbetrieb beschäftigt man sich schon seit über 20 Jahren intensiv mit alternativer Medizin. Monasan setzt sich auch für die wissenschaftliche Erforschung pflanzlicher Bestandteile in Naturprodukten ein. Im Zuge der Förderung pflanzlicher Nahrungsergänzungen entstanden bereits verschiedene Produktlinien wie Monachol®, Monasien®, Kanovenol®, Kaota® und Zurino®. Nicht nur Endverbraucher, sondern auch Ärzte und Apotheker werden von der Firma Monasan mit den neuesten Informationen zum Thema pflanzliche Produkte versorgt. Auch auf Fach- und Publikumsmessen und den wichtigen Heilpraktiker-Kongressen ist die Firma Monasan regelmäßig vertreten um die Teilnehmer über die vielfältigen Möglichkeiten natürlicher Nahrungsergänzungsmittel aufzuklären und zu informieren. Dass Naturprodukte zur Nahrungsergänzung langsam aber sicher vom Geheimtipp zur beliebten und bewährten Alternative zur Chemiekeule werden, zeigt unter anderem die Tatsache, dass die Firma Monasan ihren Umsatz allein in diesem Jahr beachtlich steigern konnte.

Rotes Reismehl Fakten und Wissenswertes

Neben einer gesunden Ernährung und einem aktiven Lebensstil kann man unter anderem durch die Einnahme des natürlichen Nahrungsergänzungsmittels Monachol dafür sorgen, dass der Cholesterinspiegel gesenkt wird. Monachol enthält Rotes Reismehl, welches in der Traditionellen Chinesischen Medizin schon seit Jahrhunderten bekannt ist und als effektives alternatives Heilmittel geschätzt wird. Seit den 1990er Jahren wird es auch in Europa vermehrt erforscht und eingesetzt. Die Firma Monasan war vor 15 Jahren das erste Unternehmen, das den Vertrieb von rotfermentiertem Reismehl auf dem europäischen Markt initiierte.

Hergestellt wird Rotes Reismehl durch die Beimpfung von herkömmlichem weißem Reis mit dem Pilzstamm Monascus purpureus. Dieser verleiht dem Reismehl auch seine charakteristische rote Färbung. Der Pilz ist nicht gentechnisch verändert worden, sondern entsteht auf vollkommen natürliche Art und Weise. Der Monascus-Pilz fermentiert den Reis; anschließend bildet sich blutfettregulierende Mevinolinsäure. Ist die vorgesehene Konzentration dieses Stoffes erreicht, wird der Vorgang durch Erhitzen beendet. Der Reis kann anschließend gemahlen und zur Verabreichung zubereitet werden. Während des ganzen Prozesses werden dem Reis keinerlei chemische Stoffe zugefügt, das Endprodukt kann vom Körper vollständig verwertet werden, ohne dass unerwünschte Rückstände bleiben oder Nebenwirkungen entstehen.

Das Rote Reismehl bzw. das Produkt Monachol der Firma Monasan trägt dazu bei, die Konzentration an schlechtem Cholesterin (LDL = Low-Density-Lipoprotein) im Blut zu senken und die des guten Cholesterins (HDL = High-Density-Lipoprotein) zu erhöhen. Letzteres braucht der menschliche Körper für den Transport des Cholesterins vom Gewebe zur Leber. LDL dient dem Transport in umgekehrter Richtung. Erhältlich ist das Rote Reismehl der Firma Monasan in allen Apotheken unter Angabe der Pharmazentralnummer (PZN 8464035) oder direkt im Online Shop unter shop.monasan.de

Shortlink zu dieser Pressemitteilung: http://shortpr.com/4osdma

Permanentlink zu dieser Pressemitteilung:

http://www.themenportal.de/medizinische-neuheiten-wirkstoffe/geheimtipp-monachol-basiert-auf-der-traditionellen-chinesischen-medizin-29263

=== Grafische Darstellung der Cholesterinarten (Bild) ===

Grafische Darstellung des schlechtem Cholesterin (LDL = Low-Density-Lipoprotein) und des guten Cholesterins (HDL = High-Density-Lipoprotein)

Shortlink:

http://shortpr.com/dkrwq9

Permanentlink:

http://www.themenportal.de/bilder/grafische-darstellung-der-cholesterinarten

=== Quellen des Cholesterin (Bild) ===

Shortlink:

http://shortpr.com/g374s3

Permanentlink:

http://www.themenportal.de/bilder/quellen-des-cholesterin

Pressekontakt

Monasan GmbH

Herr Rüdiger Mandt Giessereistr. -8 6 83022 Rosenheim

info@monasan.de

Firmenkontakt

Monasan GmbH

Herr Rüdiger Mandt Giessereistr. -8 6 83022 Rosenheim

monasan.de info@monasan.de

-

Anlage: Bild

